Extra S6 Motor Sincrono

Nome:

Exercicio 1:

Um motor sincrono 60Hz, 360,26V, f.d.p. = 0,8, 4BkMigado em Y possui uma
reatancia sincrona de 0,833 resisténcia de armadura desprezivel. As perdasatpto e

ventilacdo sao 1,5kW, perdas no nucleo 1kW. Imuogdte o eixo tem uma carga de 15HP e o

f.d.p.=0,8 (adiantado).

a) Esboce o diagrama fasorial do motor e determinEx(fase) €.

b) Qual € acarga nova adicional aplicada ao eixo do motor sincrono se o fatoraénzia ficou
unitario? Considere que as perdas ficam iguais apgsréscimo da carga. Esboce o diagrama

fasorial do motor e compare com o diagrama o itefre“determinea, Ea(fase) e

Respostas:

a) Fdp =0,8 adiantado; Carga eixo=15HP

c¢) Fdp-=1

1,=27,42 [36,87°
E\=222,458[-4,712°
5=-4,71

Carga no eixo =75,87HP; Carga Adicional=60,871Hp
1,=94,71[0°

EA=22,458[-20,778

0=-20,778




